
               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN REVISI 2020 
 

 
Nama Guru :  EKA DESFRIANI HAMID 
Satuan Pendidikan  :  SD Negeri 020 Kualu Nenas 
Kelas / Semester  :  2 /2 
Tema                         :  Keselamatan di Rumah dan Perjalanan (Tema 8)  
Sub Tema                   :  Aturan Kebersamaan di Rumah (Sub Tema 1) 
Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia, Matematika 
Pembelajaran ke :  1 
Alokasi waktu          :  1 Hari 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar jam, siswa dapat mengenal satuan baku untuk mengukur waktu dengan 
benar. 

2. Dengan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam, siswa dapat membaca dan menentukan tanda 
waktu yang ditunjukkan jarum jam dengan tepat. 

3. Dengan penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang di dalamnya memuat aturan 
penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

4. Dengan tanya jawab, siswa dapat menemukan penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) sesuai 
aturan pada teks yang telah dibaca dengan benar. 

5. Dengan penugasan, siswa dapat membacakan teks pendek yang telah ditulis dengan lafal dan 
intonasi yang tepat. 

 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (15 menit) 
 Melakukan pembukaan (salam dan membaca doa) 
 Melakukan apersepsi 
 Memberikan gambaran tentang materi dan tujuan pembelajaran, dan manfaatnya dalam 

kehidupan sehari-hari 
 

Kegiatan Inti (150 menit) 
 Kegiatan awal pembelajaran 1 adalah materi matematika tentang membaca tanda waktu. 
 Siswa diminta untuk mengamati setiap kegiatan pada gambar. 
 Siswa diminta menjawab pertanyaan terkait dengan isi gambar. 
 Guru menjelaskan cara membaca tanda waktu yang ditunjukkan oleh jam. 
 Siswa mengamati beberapa contoh cara membaca tanda waktu 
 Siswa menyelesaikan soal-soal membaca tanda waktu. 
 Siswa bersama guru memeriksa kebenaran jawaban yang telah dibuat siswa. 
 Menghubungkan dengan pembelajaran Bahasa Indonesia, siswa diajak untuk membaca teks 

“Aturan Ketika Sarapan Pagi”. (Literasi) 

 Guru menjelaskan cara membaca nyaring dengan lafal dan intonasi yang tepat pada teks 
“Aturan Ketika Sarapan Pagi”. 

 Siswa membaca teks “Aturan Ketika Sarapan Pagi” dengan lafal dan intonasi yang tepat. 
 Bertanya jawab tentang isi teks yang telah dibaca 
Kegiatan 
  
Penutup (15 menit) 
 Guru bersama siswa menyimpulkan materi pembelajaran hari ini 
 Guru memberikan penguatan tentang materi 
 Memberikan tindak lanjut berupa tugas/PR  
 Menutup pembelajaran 

 
C. Alat/Media Pembelajaran 

 Buku tema siswa kelas 2 sd 
 Buku guru 
 Jam dinding 

 

D. PENILAIAN 
 

1. Teknik Penilaian 
a.  Penilaian Sikap     : Observasi (Bertanggung jawab, teliti, dan  percaya diri) 
b.  Penilaian Pengetahuan   : Tes (Tulis dan Lisan) 
c.  Penilaian Keterampilan   : Unjuk Kerja 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 
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